

訂正公告

令和7年6月12日付けで入札公告について、以下のとおり訂正したので公告する。

令和7年6月12日

福島県会津地方振興局長 今野 一宏

1 訂正した入札公告

- (1) 工事番号 25-41341-0014
- (2) 工事名 道路橋りょう改良(改良)工事(路盤改良)
- (3) 工事箇所 河沼郡柳津町大字砂子原地内外(柳津昭和線外)
- (4) 工事概要 アスファルト舗装工 L=410.0m A=2904.7
m² 路上路盤再生工 A=2170.0m²

2 訂正した内容

- (1) 別記2 総合評価点評価基準(特別簡易型、復旧型又は復興型)の特記事項の同種・類似工事の欄
 - ・訂正前 道路舗装補修工事 施工数量 A=1,000m²以上
 - ・訂正後 道路舗装補修工事 施工数量 A=2,000m²以上
- (2) 別記2 総合評価点評価基準(特別簡易型、復旧型又は復興型)の特記事項の施工実績指定金額の欄
 - ・訂正前 2千万円
 - ・訂正後 3千万円